



ФРУНЗЕНСКИЙ РАЙОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Сергей Кимович!

Примите самые искренние поздравления с 75-летием со дня основания Академии транспортных технологий!

Уже который год Вы доказываете, что возглавляемое Вами образовательное учреждение работает для будущего.

Вы создаете условия и возможности для полноценного развития России. Транспорт – кровеносная система нашей страны, производства, научно-технической базы. Вы готовите специалистов, которые регулируют работу огромной части отечественной экономики.

Работа Вашего образовательного учреждения поддерживает культ знаний в современной России и стремление человека к успеху. Деятельность преподавателей является ярким примером преданного служению образованию, высокой компетентности и профессионализма.

Благодаря самоотверженному, искреннему и добросовестному труду вы вносите огромный вклад в развитие инновационного, интеллектуального, трудового и экономического потенциала района и города!

Мы дорожим многолетним сотрудничеством и высоко ценим поддержку с Вашей стороны! Гражданско-патриотические, спортивные, культурные, добровольческие события Фрунзенского района проходят при постоянном участии студентов и педагогов Академии транспортных технологий.

Благодарим Вас за огромный вклад и неоценимую помощь в реализации ежегодных программ развития Фрунзенского района, а также за участие во всех сферах жизнедеятельности нашего района!

Администрация Фрунзенского района Санкт-Петербурга неизменно будет надежным и дружественным партнером Академии транспортных технологий!

Глава администрации
Фрунзенского района Санкт-Петербурга

К.Н. Серов



Санкт-Петербург
2020